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ENOTHTA : «Aiarafn mpaypatikiv apiOpiyv - 2->»

(MpocdLopLopog aplOpwv petafl Twv onoiwv Bpioketal pia mapactoon)

1.Av, 1<x<10 va npoodlopioete petafl molwv aplBuwv Bpiloketal n kKOs mapdotaon:
a) 3x B) 10 —x ¥) 5x -3 8) x* -1

2.Av, 3<x<4 kalL 2<y<6 ,va npoodlopioete petafL mowwv aplOuwv Bploketal n kabe
napaoTaon:

0) X+Y B) 2x — ¥ Y) Xy 3) X* + 2

3.Av, —-10<x<-5 kat 2<y<4 ,va npocdlopioete petafL mowwv aplbuwv Bploketal n
KOs mapaotaon:

o) X+5y B) 2x -5y Y)Yy —2x 0) xy

4. Av 1<x<4 kot 2<y<3,vaanodeifete OtTL:

o) 5<3x+y<l15 B) —9<3x—4y<4 7) S5<x*+y*<25 ) 1<>X <6
y

5.Av —2<x<2 koL —3<y<3,va anodeifete oOtL:

2 1 2 3
a) —12<3x+2y<12 ~12<3x-2y<12 0<x?+y?*<13 8) =< <=
) y B) y Y) y ) s %13 yi71 2

6. Av —1<x<3 katL —3<y<1,vaanodeifete OTL:

) —6<3x+y=10 f)—8=x—-3y—4<8 y) 0<x” +y° <18 d)— <
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Epyacia 2n (Z0ykpion aplBuwv)

1. Na ouykpivete Toug aplBpolg

a) 4o’ +9p° ko 12af B) alo+p)—p* «wor PB(3c—2B)

Y) (u3+ 4[33](};2 4 9},3] kot (ox + 6By’ 8) a” +PB° +16 +8u wou 2B(o+4)
2. Na ouykpivete Toug aplBuoug

(40 —B)’
4

V) kat (a—P)° —2p° B) a +4p* +9y* won 4P (a—3y)+6(ay—1)

3.Av a.<5 , va CUYKPLVETE TOUG apLBuoUG:

o) 3a+1 xon 2(a+3) B) a(az +75) Ko 5(3(12 +25)

4.Av a<3kalL 3>2,va cuykpivete Toug aplBpoug:

o) ap+6 xo 2a+3p B) ap(a—1) ko 2a” — 3B

5.Av a.<B <5, va ouykpivete Toug aplBpoug:
o) a+p xou 2B B) 3a xou o+ 2B Y)S—a xou -5

6. Av a <0<, va cuykpivete Toug aplBpoug:

B o L
a) B—o Kot o—3 B)a+u2 Kat Bz+B

7. Na ouykpivete Toug aplOpoug :

a) 243%° kot 16°  B) 64°% kau 125°7%  y) 37 ko 2% +2%
8. Av a>0 va Siatagete o avfovoa oslpd Toug aplBpolC:

o+2 o+3 o+2 o+6
o+1 ' a+4 ' a+3 o+5
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